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                                         KARLSKRONA SENIORHUSFÖRENING    2007-12-04

VÄSTERUDD


Exklusiv möjlighet till intresseanmälan 
för medlemmar i Karlskrona Seniorhusförening

Under förutsättning att intresset blir tillräckligt stort, kan föreningen erbjuda sina medlemmar att ställa sig i kön till Skanskas två trevåningshus vid Skepparegatan (efter dem som tecknat sig innan föreningen kom in i bilden). 

Lägenheterna avses upplåtas med bostadsrätt och ägas av den bostadsrättsförening, som skall bildas för ändamålet. Husen är planerade så att de är tillgängliga för personer med nedsatt rörlighet och med sådana mått och övriga kvaliteter att det motsvarar vad Seniorhusföreningen lägger i begreppet ”Framtidshus”. Föreningens kvalitetsbedömning bifogas. Om intressenterna enas, kan en lägenhet eller annat utrymme anordnas som gemensamma sällskaps- och samlingsrum med övernattningsmöjlighet (se bilagda ritning). I ett påverkbart nästa steg i projekteringen behandlas detaljlösningar, för vilka det finns rekommendationer i föreningens basprogram.

Belägenheten, planlösningar, kostnader och tidsplaner framgår av byggherrens material. I månadsavgiften ingår förråd till varje lägenhet. Garageplats finns, men ingår inte i månadsavgiften. 

Om flera familjer vill teckna sig för samma lägenhet avgörs turordningen av medlemsnumren. Efter detta förturserbjudande går eventuellt resterande lägenheter ut på den allmänna marknaden.

Bifogad anmälningsblankett skall vara oss tillhanda senast den 9 januari, 2008, under adress:

Karlskrona Seniorhusförening

c/o R. Hultgren, Drottninggatan 14 B, 371 31 Karlskrona eller via mail: r.hultgren@telia.com.

Intresserade kommer därefter att kallas till nytt möte för att delges resultatet och för att bestämma hur vi går vidare.
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Roland Hultgren
Roland Hultgren

ordförande


Bilagor: Föreningens kvalitetsvärdering
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